

ACHIZIȚIA DE SERVICII DE PROIECTARE, DETALII DE EXECUȚIE SI ASISTENȚA TEHNICĂ PENTRU "SISTEMATIZAREA RUTIERĂ ȘI AMENAJARE PARCARE PE STR. BANATULUI NR. 8A ÎN ZONA CAZARMEI"

I.D.: 69134133

Data publicării	16.05.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 46.000,00 RON - 46.000,00 RON

Descriere: Autoritatea Contractantă implementează proiectul "Servicii culturale integrate, prin realizarea unui Centru Cultural Multifunctional in municipiul Lugoj", cod SMIS 126363 în cadrul POR 2014-2020, Axa Prioritară 13: Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9B: Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale, Obiectivul Specific 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România finanțat în baza contractului de finanțare nr. 6825/31.03.2021. Din această perspectivă, Autoritatea Contractantă dorește să contracteze un prestator care să ofere servicii proiectare, detalii de execuție și asistență tehnică pentru "Sistematizarea rutieră și amenajare parcare pe str. Banatului nr. 8A în zona cazarmei". Serviciile solicitate sunt: 1. Realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele III și IV conform prevederilor HG 907/2016: - elaborarea Documentației Tehnice pentru obținerea Autorizației de Construire - DTAC; - întocmire documentații tehnice pentru obținerea avizelor/acordurilor / autorizațiilor (inclusiv ISU) conform certificatului de Urbanism; - obținere avize, acorduri, autorizații în vederea eliberării Autorizației de construire; - elaborarea Proiectului Tehnic de execuție + Detalii de execuție; 2. Asistența pe perioada derulării procedurilor de atribuire a contractului de lucrări și a contractelor de furnizare, după caz, în calitate de elaborator al documentației tehnice pe baza căreia se vor licita lucrările și furnizarea de echipamente (prestatorul nu va fi implicat în procesul de evaluare a ofertelor); 3. Asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea Cărții tehnice a construcției;
